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           المجال الدراسي: رياضيات                    الثانيةالفترة الدراسية  نهاية تجريبياختبار            وزارة التربية          
                  الزمن: ساعتان                             7102/7102 العام الدراسي :      التعليمية   ةالفروانيمنطقة الإدارة العامة ل

          6دد الأوراق: ع                                         السابعالصف :                         التوجيه الفني للرياضيات   
 موضحا خطوات الحل( )أجب عن جميع الأسئلة المقالية

 :  السؤال الأول

 حل المعادلات التاليو :) أ ( 

 
 س  =  ×                  (2)                                   3=        7 –س   (1)  
 
 
 
 
 
 
 
 

 ساعو ,   75دينار مقابل عملو    565إذا تقاضي إبراىيم مبلغ     ) ب ( 

 ؟فما معدل ما يتقاضاه في الساعة الواحدة   
  ............................................................... 

 ساعات  ؟ 4وما معدل ما يتقاضاه في 

..................................................  

 
 
 

 سم  3ارسم المثلث أ  ب جـ  حيث  ب جـ  =    ) جـ ( 

 . 65, ق ) أ جـ ب ( =   55, ق )  أ ب جـ ( =  
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 .انيةالصفحة الث 7102-7102العام الدراسي   -الصف السابع  -مادة الرياضيات– الثانيةالفترة الدراسية  نهايةتجريبي اختبار

 

 في الشكل المقابل :  د ىـ  //  ب جـ  .  ) أ (     السؤال الثاني:

 احسب قياس زوايا المثلث أ د ىـ  مع ذكر السبب .         

   
 
 
 
 

 
 
 

 ارسم المثلث ل ن م  الذي إحداثيات ) ب (  
 رؤوسو ىي :

 ( , 2, 4)  ن( , 4,  3 -ل )
 ( 1,  1 -) م
 ثم ارسم صورة المثلث بالانعكاس  

 حول محور السينات , واكتب إحداثيات 
 رؤوس المثلث ل ن م .

 
 
 
 
 

 دينار كويتي  بعد وفاتو على زوجتو وولديو وإبنتيو كما يلي : 48 555وزع ميراث رجل وقيمتو    () جـ 

 ما المبلغ الذي حصل عليو كل من الورثو ؟  ضعف حصة البنت .للزوجة الثمن من الميراث , وحصة الولد 
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 الصفحة الثالثة: 7102-7102العام الدراسي  -السابعلصف ا-مادة الرياضيات– الثانيةالفترة الدراسية  نهايةتجريبي اختبار

 
 السؤال الثالث:

 

 أوجد  الناتج , ثم ضعو في أبسط صورة :  ) أ (

 
            5    =        + 

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ( واكتب إحداثيات الصور في كل من الحالات التاليو : 3,  2عين صورة النقطة ) (  ب )
 وحدات إلى اليمين ........................ 3بالإزاحة  (1)

 بالإزاحة وحدة واحدة  إلى اليمين  ثم (2)

  وحدتين إلى أعلى ..................................... 

 بالإزاحة وحدتين إلى أسفل ثم  (3)

 وحدة واحدة  إلى أعلى ..............................
 
  

 

 استخدم اللوحة الدائرية ذات المؤشر لإيجاد كل احتمال مما يلي :  )جـ(
  ) أ (   ل ) ظهور  أ (  ......................   
  ) ب( ل ) ظهور  ب (  ......................   
 ) ج ( ل ) ظهور  ىـ (  ......................   
 ) د ( ل ) ظهور ب  و ج (  ......................   
 ) ىـ ( ل ) ظهور ب أو  ج (  .....................   
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 الصفحة الرابعة: 7102-7102العام الدراسي   -السابعلصف ا-مادة الرياضيات– الثانيةالفترة الدراسية  نهايةتجريبي  اختبار

 
  السؤال الرابع :

 رتب الاعداد التالية ترتيبا تنازليا :( أ  )

 

 ,       5و 4  -,              
 

 ىو .........................................................................الترتيب التنازلي 
 

  65سم , ق ) ن ل م ( =  4في الشكل المقابل , ىـ و ل م مستطيل فيو  ىـ م = (  ب )

 , أوجد مع ذكر السبب كلا مما يلي :  45ق ) ع م ل ( = 
 
 ول = (1)

 السبب : ............................      
 ق ) و ن ل (  = (1)

 السبب : ............................................................. 

 ق ) و ل ن (  = (2)

 السبب : ............................................................. 

 ق ) م ع ن ( = (3)

 السبب : ............................................................   

 

 حلي التناسب التالي :( 0)) جـ ( 

 
               = 

 
  

 في تكبير حشرة من إحدى الغابات المطيرة , فكان طولها بعد   1:  25استخدمت عدسة تكبير بنسبة ( 2)
 ما الطول الحقيقي للحشرة ؟سم .   7التكبير  
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 الصفحة الخامسة: 7102-7102العام الدراسي   -السابعلصف ا-مادة الرياضيات–الأولى الفترة الدراسية  نهايةتجريبي اختبار

 
 ( ظلل        إذا كانت العبارة صحيحة 4 -0أولاً : في البنود )  لسؤال الخامس :ا

 
 ظلل        إذا كانت العبارة خاطئة                                                   

 

   . 8ىو           2قيمة المتغير الذي يحقق المعادلة :             س  =  0

 //  م ن  , في الشكل المرسوم : اذا كان   ل ىـ  7

  . 35فإن  ق ) ن ( = ,    75ق ) ىـ ل م ( = 
 

  

    18يساوي    38% من العدد   55      3

 نرد منتظمين ومتمايزين , فإن ظهورفي تجربة عشوائية لإلقاء حجري  4

 العدد نفسو على وجهي الحجرين حدث مؤكد .        
 

  

 
( لكل بند أربعة اختيارات إحداهما فقط صحيحة ظلل الدائرة الدالة على  07 – 5ثانياً : في البنود من ) 

 الاختيار الصحيح فيما يلي:

 علبة من نفس النوع يساوي :   25دينار , فإن ثمن     4إذا كان ثمن علبة ىدية واحدة          5
 
 دينار 95                      دينار    125دينار                95             دينار 125                  

 في صورة كسر اعتيادي في أبسط صورة يساوي :              5و24   6

 

 , فإن قياس ) ب ( =   85إذا كان أ ب ج د متوازي أضلاع فيو قياس ) ج ( =  2

 
      25 01 05  021 

 فإن طول الضلع   ب جـ   يساوي   د ىـ و ,          أ ب جـ       قابل , إذا كان في الشكل الم  2
 
 سم     22              سم   13              سم    6و5        سم         5            

      

 ب 

 أ 

 ب  أ 

 أ 

 ب 

 أ 

 أ 

 ب 
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 د  جـ  ب  أ 

8 

25 

24 

155 

6 

25 

12 
55 

1 

2 

1 

4 

1 

2 

1 

4 

º º 

 د  جـ  ب  أ 

 د  جـ  ب  أ 

 أ 
 د  جـ  ب 

º 



 6 

 
 الصفحة السادسة: 7102-7102العام الدراسي   -السابعلصف ا-مادة الرياضيات–الأولى الفترة الدراسية  نهايةتجريبي ختبارا

 
 انتهت الأسئلة ،،،،،، مع أطيب الأمنيات بالنجاح والتوفيك                                            

 
 
 

0  

 دينار .  فإن قيمة المبلغ الذي استحق ىذه الزكاة يساوي : 2555أخرج نواف زكاة أموالو فبلغت  

 
 دينار   625و 5دينار            15 555              دينار   62و5           دينار     155 555             

 
 
 

 ,  فإن  قيمة س  تساوي :  28%  من  س =  45إذا كان   01

 
 

                     011              62                    00و7                   21          
 

00  

 إذا كان احتمال فوزك في لعبو ما  ىو         , فإن  احتمال  عدم  فوزك في صورة  نسبة مئوية ىو :
 
      71 %                   41      %           61               %21 % 

        
 

(  متماثلو الشكل كل منها ملون بأحد ألوان علم  دولة الكويت   25إلى  1يحوي بطاقات مرقمو من )  في صندوق 07
 ىو : 25, فإن احتمال سحب بطلقو ملونو بلون أزرق رقمها 

 
 

 صفر                      0                                                      
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